

вожатского мастерства

— Особенность инструктивного сбора в том, что он проводится при поддержке Администрации Новосибирской области и Управления по делам молодежи Новосибирской области. Несомненно, это самая эффективная форма подготовки вожатых, — комментирует Валентина Степановна Пель. — За короткое время, с 5 по 8 апреля, ребята успели «прожить» целую лагерную смену. За это время были организованы различные формы работы: «молодецкие игрища», спортивные станции. Специальная часть программы — практикумы, на которых ребята получили минимум необходимых теоретических знаний, которые пригодятся им летом. Во время практикумов педагоги объясняли будущим руководителям детских коллективов, с какими конкретными проблемами им придется столкнуться, рассказали об особенностях жизни в детских оздоровительных центрах.

Те ребята, которые сейчас учатся в университете, детство проводили в ДОЦ, многие из них не застали те времена, когда существовали пионерские лагеря. А ДОЦ — это несколько иная форма отдыха ребенка.

— Инструктивный сбор — это мощный воспитательно-образовательный резерв нашего вуза. Ни в одном другом университете подобное не практикуется.

Для студентов многих факультетов работа в лагере — это обязательная практика, необходимо отработать один сезон, чтобы она была засчитана. Но, как правило, те, кто начинают работать вожатыми в лагере, остаются на несколько смен, а то и на все лето.

Валентина Степановна высказала пожелание о том, чтобы в сбоях участвовали студенты всех факультетов и институтов нашего вуза. В этом году на сбор приехали студенты ИМПИСРа, ИИГ-СО, ФТП, ФП и представители Куйбышевского филиала.

— Мы готовы работать с остальными факультетами, но важно, чтобы и от них исходила инициатива. Подобный выездной сбор мы планируем организовать в Бенглерово, он пройдет за два дня.

Еще одной особенностью сбора-2009 стало использование большого количества технических приспособлений, с помощью которых даже из обычной программы можно сделать фееричное шоу.

— Мы усилили технические средства, широко используем видео и фотоматериалы. Например, сегодня ребята увидели презентацию из фотографий вчерашнего дня, где узнали себя и своих друзей. Сегодня мы делаем ансамбль на следующий день. Это тоже достаточно интересная форма работы, — отметила директор ИМПИСР.

В инструктиве этого года участвовали 250 человек. Те формы работы, которым ребята научились за время инструктива, летом они будут использовать в лагерях.



Елена Налобина



Вожатский рэп — любимый танец вожатых, и детей



Задача вожатого — научить детей чему-нибудь хорошему. Этим номером студенты призывают не загрязнять окружающую среду.



Круг в форме сердца. Тепло своих сердец готовы дарить студенты детям



Яркие наряды, умелый грим — и студент превращается в волшебника